

Справка о телефонной линии помощи при кризисной беременности —

8 800 100 48 77

Круглосуточная кризисная линия по вопросам незапланированной беременности была создана Общероссийским общественным движением «За жизнь!» в 2017 году. Работа линии направлена на то, чтобы беременная женщина в кризисной ситуации получила всестороннюю поддержку и приняла самое важное решение — сохранить жизнь своему ребенку. За указанный период участникам движением удалось сохранить более 16,1 тысяч детей, матери которых отказались от аборта, получив своевременную помощь. Разноплановая помощь была оказана более 200 000 подопечных.

Кризисная линия дважды получала поддержку Фонда президента грантов: проект «Развитие сети НКО, осуществляющих деятельность в сфере профилактики абортов» и проект «Спаси жизнь. Развитие благотворительной программы помощи беременным женщинам и семьям с детьми в кризисной ситуации». Проекты направлены на реализацию поручений Президента РФ NoПр-2713 28.12.2017 п.1 е) и NoПр-27 от 08.01.2020 п.5 а) в целях повышения рождаемости за счет снижения количества искусственных прерываний беременностей.

В год на телефон кризисной линии поступает не менее двух с половиной тысяч звонков, так как номер телефона кризисной линии постоянно широко распространяется в регионах на различных площадках соцрекламы: уличных баннерах и мониторах, стендах в женских консультациях, плакатах в учебных заведениях, стикерах в городском транспорте, экранах на почте, видеороликах и аудиороликах для радио.

Более 6 000 стендов с телефоном кризисной линии размещены в больницах и женских консультациях, в 350 городах России размещались 1450 баннеров наружной рекламы. Осуществлено 340 тыс. показов видеороликов с социальной рекламой кризисной линии на широкоформатных мониторах в городах, 5,6 млн. показов видеороликов прошло в Москве на мониторах почты России. Также соцреклама размещена в 14 000 лифтах, 25 000 наклейках на авто и т.д.

Сегодня деятельность кризисной линии осуществляется в партнерстве с Благотворительным Фондом «Семья и детство», который работает уже 20 лет. За это время работы фонда не менее 10 тысяч женщин, приходивших в медицинские учреждения Москвы, Королёва, Брянска, Вологды, Казани, Тюмени и других городов России записываться на прерывание беременности,

всё же сохранили своих детей, потому что получили там необходимую им помощь и поддержку. Теперь они – счастливые матери и благодарят всех, кто помог им в этот решающий момент.

АНО «За жизнь!» является одним из участников и инициаторов Комплексного проекта по профилактике абортов «Плюс один», реализуемого при поддержке Минздрава России.

ЦЕЛЕВЫЕ ГРУППЫ (адресат проекта):

- беременные женщины и их семьи, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации и стоящие, в связи с этим, перед выбором сохранения или прерывания беременности;

- женщины детородного возраста, а также члены их семей;

- подростковая и молодежная аудитория, как наиболее открытая часть населения к восприятию общечеловеческих ценностей, но в тоже время составляющая основную и незащищенную группу риска (в том числе по абортам) и нуждающаяся в поддержке и помощи;

- женщины, ранее перенесшие аборт и нуждающиеся в содействии по преодолению постабортного синдрома.